



監事長馬黎民拜訪江門銀保監分局限長毛炳盛

10月19日下午，我行監事長、紀委书记馬黎民在總行審計部總經理劉洪燕、江門分行行長高峻峰、行長助理王锐等的陪同下，到江門銀保監分局限長毛炳盛、副局長黃小祥等主要領導，雙方進行了交流會談。

馬黎民介紹了我行整體發展狀況，我行“防風險、強規範、爭創新、促轉型”的經營理念及落實情況，以及總行對江門分行的總體管理情況，對江門銀保監分局限長毛炳盛、副局長黃小祥等主要領導，雙方進行了交流會談。

毛炳盛對我行監事長一行的來訪

表示歡迎和感謝，對我行重視監審聯動、重視審計信息化水平提升表示贊賞，希望我行內部審計保持與屬地監管部門的常态化溝通，加強在非現場審計技術和手段方面的交流，審計中將分局限長毛炳盛、副局長黃小祥等主要領導，雙方進行了交流會談。

通過此次拜訪，促進了我行內部審計與屬地監管部門溝通交流機制的建立健全，有效增進了我行與分行屬地監管部門之間的信任和理解。

(總行審計部 李鵬)



副行長田宇調研蘇州工業園區金融業務

10月14日，為進一步推動金融服務实体经济，加強金融支持產業園區發展，副行長田宇在總行網絡與交易銀行部、珠海分行相關人員的陪同下，前往蘇州工業園區進行專題調研及交流座談。

蘇州市金融監管局黨組書記、局長謝善鴻對田宇一行的到來表示熱烈歡迎，並詳細介紹了蘇州市支持实体经济發展的主要措施、蘇州工業園區支持園區企業發展的配套金融模式、蘇州市政府投資基金在運行風險管控及專業化運營方面的經驗做法、蘇州市“園易融”園區金融服務平臺基本情況及發展規劃等各方面的情況，重點闡述了“園易融”作為蘇州工業園區一站式綜合金融服務平臺，從去年上線以來，短短十個月時間解決了4563筆融資需求，融資金額343.43億元，較好的解決了園區小微企業融資難、融資貴的問題，得到了市政府與中小企業的一致好評。

田宇對蘇州市金融監管局的接待表示衷心的感謝，並指出華潤銀行未來將加強與蘇州市金融管理局的聯動，學習

蘇州工業園區金融的先進模式，共同探索包括且不限於園區線上金融平臺搭建、風險補償資金池設立、科創金融業務補貼、數據智能建模及客戶精准推送等金融業務合作。

14日下午，田宇一行參觀了蘇州金融科技運營平臺及其運營方蘇州銀行，蘇州銀行副行長張小玉詳細介紹了蘇州銀行數字化轉型與金融科技生態探索實踐。田宇對華潤銀行在金融科技產品創新、開放場景建設、金融生態布局等方面進行了闡述。雙方就如何進行業務對接進行深入的溝通，並表示接下來會加強交流，為雙方開展全方位的合作奠定了良好的基礎。

(總行網絡與交易銀行部 夏帆)



公司業務總監陳建軍拜訪廣東省教育廳

10月28日上午，總行公司業務總監陳建軍在總行網絡與交易銀行部副總經理黃敏、總行機構業務部、廣州分行相關人員的陪同下，拜訪了廣東省教育廳二級巡視員蔡文雅，雙方就教育培訓機構資金監管業務進行了深入交流。

陳建軍首先介紹了華潤集團和珠海華潤銀行的情況，並指出，教育“雙減政策”頒布後，我行迅速反應、敏銳捕捉行業痛點，認真研究政策導向，開發出了優質的資金監管配套產品，可以有效協助教育部門整治教培行業監管亂象，希望省教育廳在建立教育培訓機構資金監管合作銀行的白名單時，將我行納入其中，並考慮向全省相關教育部門推薦，我行將全力做好教培行業資金監管服務。

(珠海南行 劉亞南、佛山分行
鮑曉晶)



召、為教育行業推出符合監管政策導向的產品表示了贊許。她表示，廣東省教育培訓機構的市場亟待規範，省教育廳本次出台全新強監管政策，希望能夠充分借勢市場化的力量，激勵培訓機構擁抱監管，保障家長和學員的合法權益。蔡文雅強調，銀行在為教培行業設計服務方案時，必須把家長和學員的權益放在第一位，重點做好資金監管，確保數據安全與保密，完善產品設計以應對複雜的支付場景。

(總行機構業務部 鮑曉晶)



集團辦公室專家赴我行開展檔案系統升級建設調研

10月20日至21日，集團辦公室華潤檔案館專家李春偉、歐陽石婉、羅文靜及潤聯科技檔案系統項目組成員蒞臨我行，就檔案系統升級及數據遷移，及檔案分類整理、個貸系統電子文件在线歸檔、歷史數據遷移等主題開展調研和業務交流活動。徐昱華副行長出席，總行辦公室、個貸部、運營部等總分行相關部門人員參與調研、交流。

徐昱華對集團專家的到來表示熱烈歡迎。他強調此次調研及交流意義重大。在集團辦公室的指導下，我行檔案工作經過“十三五”期間的基礎建設、

持續提升、外包回遷、優化建設、創新發展，打建了一支專業隊伍、兩個國標庫，庫藏檔案近80萬冊，各項管理日臻規範。“十四五”期間我行將在集團指導下，着力推進檔案信息化建設，實現檔案系統升級換代，做好業務系統對接和歷史數據遷移工作，相信在集團大力支持和各部門密切配合下，我行檔案信息化建設工作將取得積極進展。

此次調研活動時間緊湊，深入廣泛，調研範圍涉及14個門類，共開四場座談會，並到檔案中心庫進行實地考察。集團專家與總分行檔案部門、業務

部門、科技部門進行面對面溝通、討論，在檔案分類管理、系統建設方面進行了深入交流。集團專家提出了很多寶貴意見和建議，對我行檔案工作及系統建設起到了積極推動作用。

(總行辦公室 任紅)



我行第九屆“快樂助學”暨研學公益行活動順利開展

10月22至23日，我行第九屆“快樂助學”暨研學公益行活動在寧夏海原順利開展。此次活動在延續我行各項助學舉措的基礎上，以“社會公益與業務相融合”為導向，邀請客戶家庭代表加入“潤心公益”志愿者隊伍，參與公益並體驗親子研學活動。

22日，志愿者一行來到海原華潤希望小學開展“快樂助學”活動，在師生

代表共同見面下，總行辦公室總經理文世良代表我行向學校捐贈課外書籍及音體美器材，向受助學生頒發獎、助學金，并代表志愿者致辭。他表示，近年來我行與海原華潤希望小鎮、希望小學結下了深厚情誼，除了給予物質帮扶外，我們更期待能助力學生成長期綜合素質的提高。

接着，本期一同前往的2名“潤心



園丁”支教志愿者開展了“快樂運動”趣味籃球課和“快樂課堂”樂理知識課的教學。客戶家庭也參與到海原同學們的課堂，並在籃球友誼賽中與他們友好競技、共享歡樂。

活動過程中，客戶家庭也同步開展了豐富的親子研學項目。放學後，志愿者和客戶家庭分組走訪慰问了3戶困難學生家庭，關心他們的學習生活情況。在落實黨支部“1+1幫扶”的基礎上，客戶子女也與困難學生結為成長伙伴，長期溝通，互相學習。

在小鎮，志愿者一行還通過觀看脫貧攻堅展、紀錄片、走訪參觀等深入了解華潤集團及銀行幫扶小鎮建設的歷程與成果，並親身體驗回繡、剪紙等小鎮產業幫扶項目。23日，大家走進沙漠、

(總行辦公室 曾嘉)

我行奪得珠海市銀行業2021-2022年綜合運動會男子五人足球賽冠軍

10月25日，由珠海市銀行業協會主辦的珠海市銀行業2021-2022年綜合運動會男子五人足球賽決賽在珠海市體育中心南門足球場舉行。我行運動員斗志昂揚、英勇頑強、一鼓作氣，勇奪冠軍。隊員鄭家良獲得金手套獎（最佳門將），陳武鎮獲得金球獎（最有價值球員）。我行作為珠海銀行業協會長單位，總行黨委書記、行長宗少俊高度

重視並來發來賀詞。受宗少俊委托，總行黨委委員、副行長田宇，工會主席龍強、珠海分行工會主席陳星文作為長單位代表受邀出席頒獎儀式，並為获奖單位和个人頒發獎牌獎杯。

本次比賽全市共24支球隊參賽，270多名運動員參加。總行工會和珠海分行工會精心準備、積極參與，聯合組隊參賽。經過六場激烈角逐，我行一路

过关斬將，最終奪得冠軍，這是我行多

年來首次奪得珠海市銀行業男子五人足

球賽冠軍。

全體運動員既在酷熱賽場上揮汗如雨，也在寒風中熱血沸騰，用拼搏追逐夢想，矫健的身影，昂揚的斗志、不屈不撓的精神給同業留下了深刻印象。總行啦啦隊激情饱满為球隊加油助威，場上場下交相呼應、氣勢如虹，為我行



副行長程紹凱赴珠海分行、佛山分行開展對公資產業務調研

10月18日-19日、28日-29日，總行副行長程紹凱率總行貸審會委員一行先後赴珠海分行、佛山分行開展對公資產業務專項調研。

在珠海分行調研匯報會上，珠海

分行行長張永祥匯報了珠海分行整體經營情況及經營轉型思路，分行公司條線、風險條線分別匯報了業務發展情況及重點舉措、對公信貸資產質量及審查審批情況，並提出相關業務訴求。在佛山分行調研匯報會上，佛山分行行長冷靜匯報了佛山分行整體經營情況，分行風險條線匯報了風險管理概況、業務發展方向及風險管理思路，公司條線匯報了對公資產業務情況、重點項目情況及方案，並提出相關業務訴求。

程紹凱在調研會上指出，珠海分行在防控風險，促進分行資產增長表現穩健，體現了主力分行的擔當。在今后的工作中要增強使命感，善于總結經驗，加強創新，加速分行业务

發展。佛山分行在整體經營上有思路、能創新，在今后的工作中應制定更高的目標，做到能創新、會創新，聚焦供應鏈業務，做出拳头產品，形成分行公司名片。

調研期間，程紹凱一行對珠海多家高新技術生產企業和佛山分行多個重點項目及儲備項目進行了實地走訪，深入了解客戶發展現狀及業務需求，結合授信風險點把控、營銷方案優化以及業務拓展思路等方面，對分行业务、风险部门及业务部门给予了指导意见。

(珠海分行 劉亞南、佛山分行
鮑曉晶)

